IlosicHeHHS K

pasaeny I «cBefeHHs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (pHHAHCOBOMH YCTOHIHBOCTH

AeATeILHOCTH 3acTpoiimuka» Ha 30.09.2020r.
(8 M. py6.)

1. Pacuer HOpMaTHBa 00€CIIEIeHHOCTH 0053aTeNbCTB!

H1=A/O

A-CTomMOCTh aKTHBOB 3acTpoiimuka Ha 30.09.20 — 163 947 (ctp.1600 byxrarrepckoro
Oamanca)

O-Cymma 06513aTelIbCTB 3acTPOHIIHKA TIepe/l YIaCTHHKAMH TIONIEBOT0 CTPOUTEIECTRA —
72 991

(Cymma ctpok 13.8 Paszenos II)

H1 =163 947/72 991= 2,25

2. Pacuer HOpMaTHBa IENEBOT0 HCIIOIB30BAHMA CPEICTB:
H2=An/J+YA
An- CTOMMOCTE aKTHBOB 3aCTPOHINNKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOMTEIECTBOM

CTOMMOCTb aKTUBOB He3aBepLUeHHOoro

CTOMMOCTb 0BLIMUX aKTUBOB CTpOUTENbLCTBA
CTpoKa CTpOKa
6anaH 6anaHc
ca aKTUB cymma a aKTMB cymma
4310
He3aBepLIeHHoe
1100 | eHeobopOTHbIE AKTUBDI 12102 | ctpoMTenbCcTBO ‘ 83416
He3aBepLIeHHOe -
41
12102 | cTpouTENLCTBO A3 4le
Aebutopckas 33 575 3a40/IKEeHHOCTb 11641
1230 | 3ap0NKEHHOCTD 12306 | gonbwmkos no A4Y
KpaTKOCPOYHble 932
1240 | ¢MHAHCOBbIE B/IOKEHUA
MTOrO 122 233 MTOro 95 057

CTOHMOCTD aKTHBOB, He CBA3AHHLIX €0 CTPOHTEILCTBOM!

An =122 233-95 057=27 176

JT- o6mas cyMMa 06s3aTeNbCTB 3aCTPOMITEKA 32 HCKIIFOUCHHEM 003aTeNbCTB 110 0r0BOpaM

y4acTHs B JOTICBOM CTPOHTENLCTBE

0= (58 797 (c1p.1400) + 63 622 (cTp.1500) -72 991) = 49 428

YA -Upucrele akTuBel — 41 528

H2=27 176/(49 428+41 528)= 27 176/90 956=0,30
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